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%GREEN PARK srl "COVER B1S PORTATA 3000-5000 Kg"

SISTEMI DI PARCHEGGIO

"COVER B1S CAPACITY Kg 3000-5000"

ASCENSORE PER AUTO MOD.

CAR LIFT MODEL

\

ASCENSORE PER AUTO A SINGOLO PANTOGRAFO AZIONATO DA TRE O CINQUE CILINDRI
IDRAULICI CHE CONSENTONO ALL'IMPIANTO DI FUNZIONARE ANCHE IN TENSIONE
MONOFASE 220V. QUESTO MODELLO E DOTATO DI UNA COPERTURA PREDISPOSTA PER
ACCOGLIERE LA PAVIMENTAZIONE MANTENENDO INTATTO L'ORIGNALE ASPETTO DEI
LUOGHI OVE INSERITO.PER SODDISFARE LE DIVERSE ESIGENZE DEI CLIENTI, LA GREEN
PARK SRL DISPONE DI UNA GAMMA DI 3 MODELLI. REALIZZIAMO INOLTRE, IMPIANTI
CON MISURE PERSONALIZZATE.

CAR LIFT WITH SINGLE PANTOGRAPH, STARTED BY THREE HYDRAULIC CYLINDERS TO ALLOW THE
SINGLE-PHASE 220 VOLT FUNCTIONING.

THIS MODEL IS COMPLETED WITH A SPECIAL COVERING TO ENCLOSE THE FLOOR, MAINTAINING
IDENTICAL THE ORIGINAL ASPECT OF THE PLACES WHERE IT WILL BE INCORPORATED.

70 SATISFY THE DIFFERENT NECESSITIES OF THE CUSTOMERS, GREEN PARK SRL PROPOSES A
RANGE OF 3 MODELS, DIFFERENT IN TYPE OF RUSH AND PLATFORM DIMENSIONS, OFFERING THE
POSSIBILITY TO USE THE ENTIRE AVAILABLE SPACE AND TO OVERCAME A GAP OF 3.5 METERS.
MOREOVER, WE CAN PROPOSE SYSTEM WITH PERSONALIZED DIMENSIONS.

C MODELLO B1S PORTARA 5000 Kg
CAR LIFT MODEL B1S CAPACITY Kg 5000

spessore del pavimento (80-100 mm)
Floor thickness (80-100 mm)

T 9 T d

MODELLO PORTATA PESO TENSIONE
MODEL CAPACITY WEIGHT | TENSION
: A R STANDARD | 5000 3900 | 380 volt
‘ LARGE 5000 4000 | 380 volt
| B . EXTRALARGE| 5000 4100 | 380 volt
pavimentazione posata sul
tetto del montauto B1S
floor laid on the roof of the
a B1S car it
=R g ) '
pavimentazione posata
= 1 sul piano terra
! floor laid on the ground
L K § floor
=
3 | S
Tubazione @40
' Pipe-line & 40
spessore del pavimento (20-30 mm) 65
B collante compreso canalina di appoggio tetto montauto con
Floor thickness (20-30mm) funzione di scolo acqua piovana
glue included Car lift support duct with
rainwater drainage function
PROFONDITA| DIMENSIONI FOSSA | DIMENSIONI PIANALE DETé\C')\‘LZ;NLREA
MODELLO FOSSA HOLE DIMENSIONS PLATFORM DIMENSIONS CORSA DISTANCE PORTATA| PESO TENSIONE
MODEL HOLE RUSH BETWEEN THE |CAPACITY|WEIGHT| TENSIONE
DEPHT LARGH. LUNGH. LARGH. LUNGH. *E COLUMNS
F A WIDTH | BLENGHT| C WIDTH | DLENGHT G
STANDARD 570 2600 5360 2540 5300 [2700-3100-3500 2250 3000 3700 |220-380 volt
LARGO 570 2700 5360 | 2640 5300 [2700-3100-3500| 2350 3000 | 3800 [220-380 volt
EXTRALARGO| 570 2800 5360 | 2740 5300 [2700-3100-3500| 2450 3000 | 3900 |220-380 volt

MISURE ESPRESSE IN mm

PESO E PORTATATAIN Kg

(La greenpark srl si riserva il diritto di apportare modifiche alle specifiche tecniche)
(La green reserves the right to modify the technical specifications)
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{8y GREEN PARK srl

5 ACCESSORI E SICUREZZE
PHOTOCELLS POSITIONING

L' INSTALLAZIONE DELLE QUATTRO FOTOCELLULE PERIMETRALI

EVITA IL PERICOLO DI CESOIAMENTO ED E OBBLIGATORIA PER
QUESTO TIPO DI MONTAUTO

THE INSTALLATION OF THE FOUR PERIMETRIC PHOTOCELLS AVOIDS THE DANGER
OF CUTTING AND IT IS OBLIGATORY FOR THIS KIND OF CAR LIFT.

FOTOCELLULE CARRABILI
PHOTOCELLS WITH CARRIAGEABLE SUPPORT

N°4 FOTOCELLULE DA POSIZIONARE
AD UNA DISTANZA DI 10 cM
DALL'ANGOLO DELLA FOSSA

NR. 4 PHOTOCELLS TO BE PLACED AT /0 ¢M
FROM THE HOLE CORNER

Qllegamento

b B e et - i
CON QUESTA FOTOCELLULA E THANKS TO THIS PARTICULAR KIND
POSSIBILE EVITARE IL PERICOLO OF PHOTOCELL WE CAN PROTECT
DI SCHIACCIAMENTO DURANTE THE ENTIRE SIDES OF THE HOLE,

LA MOVIMENTAZIONE SENZA WITHOUT WASTING THE NECESSARY
TOGLIERE SPAZIO ALL'AREA DI MANOVRING SPACE
MANOVRA.
N°4 FOTOCELLULE DA POSIZIONARE AD UNA
FOTOCELLULE CON PALETTO DI SOSTEGNO DISTANZA DI 10 cM DALL'ANGOLO DELLA
FOSSA AL PALETTO DI SOSTEGNO
PHOTOCELLS WITH SUPPORTING PILE PaETTo D

NR. 4 PHOTOCELLS TO BE PLACED AT A
DISTANCE OF /0 CM FROM THE HOLE CORNER TO
THE SUPPORTING FILE OF THE PHOTOCELL.

PULSANTIERA DI COMANDO FUNZIONANTE " A UOMO CONTROL PANEL OPERATIONAL WHEN "THE USER IN PRESENT"
PRESENTE" IN CONFORMITA ALLE NORME EUROPEE: ACCORDING TO THE EUROPEAN LAWS:
89 / 392 / CEE (DIRETTIVA M@CCHINE) 89 / 392 / EEC (MACHINERY DIRECTIVE).
89 / 336 / CEE (COMPATIBILTA ELETTROMAGNETICA) 89 / 336 / CEE (ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY).
72 / 23 / CEE (APPARECCHIATURA IN BASSA TENSIONE) 72 / 23 / EEC (LOW VOLTAGE EQUIPMENT).

Green Park srl - Via 8 Marzo ,18 -25013 Carpenedolo (BS) - Tel.030/9698822 Fax 030/969303
www.greenparksrl.it mail: info@greenparksrl.it




& creenoancst  POSIZIONAMENTO VANO TECNICO (€
e TECHNICAL COMPARTMENT

PAVIMENTO PESO MASSIMO
MOD.30 QL. = 60-70 KG/M2
MOD.50 aL = 100-100 KG/M2

MAXIMUM PAVEMENT WEIGHT CANALINA DI RACCOLTA ACQUA
PULSANTIERA DI COMANDO ggiﬁgggg 500///;%6%’, PIOVANA POSIZIONATA SUL
PERIMETRO DELLA FOSSA SERVE DA

POSIZIONATA AD 1200 MM DA TERRA
CONTROL PANEL PLACED AT
1.20MM FROM THE GROUND

SOSTEGNO AL TETTO DEL MONTAUTO

CAR LIFT SUPPORT DUCT WITH RAINWATER
DRAINAGE FUNCTION

QUADRO ELETTRICO

ELECTRIC BOARD
PORTA SEZIONALE CON INGOMBRO

SOFFITTO 200-220 MM

SECTIONAL DOOR WITH 200-220 MM CEILING
FOOTPRINT

CENTRALINA OLEODINAMICA TUBAZIONE @100MM PER
HYDRAULIC POWER UNIT COLLEGAMENTO VANO TECNICO
VANO CORSA

CONNECTION PIPE, DIAMETER [10MM,
FROM THE TECHNICAL COMPARTMENT
TO THE LIFT SHAFT

MOTORE TIPO | "OAENZA | TENSIONE ELETTRICA | GIRI MOTORE | ASSORB. SPUNTO | ASSORB. A REGIME
KIND OF ENGINE ELECTRIC VOLTAGE ENGINE RMP | STARTING ABSORP. |FUNCTIONING ABSORP.
(kw) | (HP) V) (9/1") (A)
centralina
tral 3 4 380 Volt 1400 11.5 6-7
centralina -
UNGT 4 5.5 380 Volt 1400 14.5 9-10
centralina - _
e 3 4 220 Volt 1400 16-18 12-14

Green Park srl - Via 8 Marzo ,18 -25013 Carpenedolo (BS) - Tel.030/9698822 Fax 030/969303
www.greenparksrl.it mail: info@greenparksrl.it




& creenparcsn  COVER B1S MODELLO CABINATO (¢
W COVER B1S CAB MODEL

MODELLO COVER BIS "CABINATO"
COMPLETO DI RETI DI PROTEZIONE SU 3
LATI E PORTA AVVOLGIBILE AUTOMATICA PORTA AVVOLGIBILE

COVER BIS MODEL WITH CABIN AUTOMATICA
ROLLING AUTOMATIC DOOR
COMPLETED WITH PROTECTION NETS ON
3 SIDES AND ROLLING AUTOMATIC DOOR

PULSANTIERA DI COMANDO
POSIZIONATA AD 1200 MM DA TERRA

CONTROL PANEL PLACED AT
[.20MM FROM THE GROUND

QUADRO ELETTRICO
ELECTRIC BOARD

CENTRALINA OLEODINAMICA
HYDRAULIC POWER UNIT PORTA SEZIONALE CON INGOMBR(
SOFFITTO 200-220 MM

TUBAZIONE @100MM PER SECTIONAL DOOR WITH 200-220 MM
COLLEGAMENTO VANO TECNICO FOOTFRINT CEILING
VANO CORSA

CONNECTION PIPE, DIAMETER //0MM,
FROM THE TECHNICAL COMPARTMENT
TO THE LIFT SHAFT

Green Park srl - Via 8 Marzo ,18 -25013 Carpenedolo (BS) - Tel.030/9698822 Fax 030/969303
www.greenparksrl.it mail: info@greenparksrl.it




% POSIZIONAMENTO CANALINA
% GREEN PARK srl POSITION OF THE CHANNEL ( E
RAINWATER COLLECTOR

TUBO DI SCARICO POSIZIONE DELLA CANALINA DA POSARE SUL
DELL'ACQUA @L0 BORDO PERIMETRALE DELLA FOSSA

DRAIN-PIPE 240 POSITION OF THE DUCT TO BE LAID ON THE
HOLE PERIMETRIC EDGE

INGRANDIMENTO DELLA
SEZIONE DELLA CANALINA

65

TUBO DI SCARICO / ]
DELL'ACQUA @40
DRAIN-PIPE 240

100

TUBO DI SCARICO ACQUA @40
DRAIN-PIPE 240

LA CANALINA VIENE POSIZIONATARRI
POSA DELLE PIASTRELLE E RELAEL
CATRAME. LE TUBAZIONI VENG!

PER POLEINIRE IN UN POZZE

THE DUCT WILL BE PLACED BEFORE THE TILES LAYING WITH THE RELATIVE

THE DUCT WILL PLACED AT THE SAME LEVEL OF THE HOLE
TAR MANTLE

opertura del montauto é predi
mentazione , rispettando cosi i

w
THE DUCT, PLACED ON THE PERIMETER EDGE OF THE HOLE, FUNCTIONS AS A THIS CAR LIFT COVERING ROOF IS CONCEIVED TO ENCLOSE THE FLOOR,
SUPPORT TO THE COVERING ROOF AND MOREOVER IT TURNS THE INTERNAL RESPECTING IN THIS WAY THE FLACES WHERE IT WILL BE INCOPORATED

PART OF THE HOLE WATER-RESISTANT

Green Park srl - Via 8 Marzo ,18 -25013 Carpenedolo (BS) - Tel.030/9698822 Fax 030/969303
www.greenparksrl.it mail: info@greenparksrl.it




{%GREEN PARK srl

SISTEMI DI PARCHEGGIO

SOLLECITAZIONI e ANCORAGGI
STRESSES AND FASTENERS

Le seguenti quote sono riferite al modello
B1S largo con corsa utile di mm 3100
The follwing levels are referred to the wide
B1s model with a useful rush of 3100 mm

5/0

IL FONDO DELLA FOSSA PUQ'
ESSERE REALIZZATO CON UN
PIANO UNIFORME DI CEMENTO :
ARMATO COMPLETAMENTE  |'%
PRIVO DI PENDENZA, OPPURE [, *
RISPETTANDO | CINQUE PUNTI | -4
D'APPOGGIO RAFFIGURATI |, &
NELLA VISTA IN PIANTA.
THE BOTTOM OF THE HOLE CAN BE [ 4
PRODUCED BY USING AN ‘s
HOMOGENEUS CONCRETE -
PLATFORM WITH NO INCLINATION, | -*
OR BY RESPECTING THE FIVE
FULCRUMS AS SPECIFIED IN THE
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VISTA IN PIANTA
MAP VIEW

STANDARD

LARGO

EXTRALARGO

N1=35 kN N1=3500 Kg

N1=37 kN N1=3700 Kg

N1=39 kN N1=3900 Kg

N2=3 kN N2=300 Kg

N2=3.2 kN N2=320 Kg

N2=3.4 kN N2=340 Kg

VALORI CALCOLATI CON UNA FAVIMENTAZIONE DI 20-30 MM
CALCULATED FOR A THICKNESS FLOOR OF 20-30 MM

PUNTI D'APPOGGIO IN CEMENTO
ARMATO
REINFORCED CONCRETE
FULCRUMS

POZZETTI! DI RACCOLTA ACQUA

PIOVANA

RAINWATER COLLECTION PIT

160/
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<%GREEN park ss CHIUSURE e SISTEMI DI PROTEZIONE
T LOCKS AND PROTECTION SYSTEMS

PORTE SEZIONALI

LA PORTA SEZIONALE E UNA CHIUSURA PER GARAGE COSTITUITA DA PANNELLI D'ACCIAIO COIBENTATO. LA
MOTORIZZAZIONE E FORNITA DI GUIDA A SOFFITTO CORRETTAMENTE DIMENSIONATA E DOTATA DI TECNOLOGIA
SILENZIATA. L'APPARECCHIATURA ELETTRICA E MUNITA DI UN TASTO PER L'APERTURA E LA CHIUSURA E DI UNA
LUCE DI CORTESIA CHE SI ACCENDE OGNI QUAL VOLTA LA PORTA ENTRI IN FUNZIONE SPEGNENDOSI
AUTOMATICAMENTE DOPO UN TEMPO PREFISSATO. INGOMBRI LATERALI: SPALLE IN TUBOLARE ZINCATO CM. |0 CAD.
INGOMBRO A SOFFITTO: VELETTA IN LAMIERA ZINCATA HT. 20-22 CM.

THE SECTIONAL DOOR IS A GARAGE LOCK COMPOSED OF ISOLATED STEEL PANELS. THE ENGINE IS EQUIPPED WITH A
CEILING GUIDE-RAIL CORRECTLY DIMENSIONED WITH A MUTE TECHNOLOGY. THE ELECTRIC DEVICE IS EQUIPPED WITH
A START/STOP BUTTON AND A COURTESY LIGHT THAT TURNS ON WHEN THE DOOR IS FUNCTIONING AND TURNS OFF
AUTOMATICALLY AFTER A CALIBRATED TIME.LATERAL FOOTPRINTS: SIDES IN GALVANIZED TUBULAR MATERIAL, /0
CM FOR UNIT.CEILING FOOTPRINT: PANEL IN GALVANIZED PLATE 20-22 CM.

PORTE AVVOLGIBILI

L'AVVOLGIBILE E UN SISTEMA ELEGANTE DI CHIUSURA AUTOMATIZZATA FORMATO DA PROFILI DI ALLUMINIO
COIBENTATO VINCOLATI TRA LORO, DOTATO DI UN CASSONETTO DI ALLUMINIO PREVERNICIATO DALLE DIMENSIONI DI
CM 35 X 35 E SCORRENTE ALL'INTERNO DI GUIDE PROVVISTE DI SPAZZOLE E GUARNIZIONI IN GRADO DI RIDURRE
NOTEVOLMENTE LA RUMOROSITA. CAPACE DI RISPONDERE A UN AMPIO ORIZZONTE DI ESIGENZE, LA PORTA
AVVOLGIBILE PUO ESSERE INSERITA FACILMENTE IN QUALSIASI CONTESTO MURARIO CON ESTREMA PRATICITA E
SEMPLICITA DI INSTALLAZIONE.

THE ROLL UP SYSTEM REPRESENTS AN ELEGANT AUTOMATIC LOCK COMPOSED OF SOME ISOLATED ALUMINIUM
PROFILES BOUND TO EACH OTHER, EQUIPPED WITH A PRE-PAINTED ALUMINIUM BOX WITH THE DIMENSIONS OF 35
X 35 CM, THAT SLIDES INTO SOME GUIDE-RAILS COMPLETED WITH BRUSHES AND GASKETS, IN ORDER TO REDUCE
IN A CONSIDERABLE WAY THE NOISE LEVEL.ABLE TO SATISFY DIFFERENT NECESSITIES, THE ROLL UP DOOR CAN
BE EASILY USED IN EVERY KIND OF WALL THANKS TO ITS GREAT FRACTICALITY AND INSTALLATION EASINESS.

IL PORTONE SCORREVOLE A LIBRO, EVITANDO L'ISTALLAZIONE DI CASSONETTI O DI GUIDE COME AVVIENE NEI CASI
SOPRASTANTI, E UNA SOLUZIONE OTTIMALE LADDOVE L'ALTEZZA DEL SOFFITTO E COSI RIDOTTA DA NON
PERMETTERE LA PERDITA D'ALTRO SPAZIO. IL RIVESTIMENTO DEL MANTO PUO ESSERE IN PANNELLATURA CIECA O
IN RETE MICROFORATA. IL SISTEMA, SOSTENUTO DA UNA GUIDA AEREA ALL'INTERNO DELLA QUALE SCORRONO |
CARRELLI CHE SOSTENGONO LE ANTE, E DOTATO DI UN AUTOMATISMO COMPLETO DI FOTOCELLULE DI SICUREZZA,
LAMPEGGIANTE E DISPOSITIVO DI SICUREZZA ANTISCHIACCIAMENTO.

AVOIDING THE INSTALLATION OF BOXES OR GUIDE-RAILS AS REQUESTED FOR THE ABOVE MENTIONED CASES, THE SLIDING
MAIN DOOR REFPRESENTS AN OPTIMAL SOLUTION WHEN THE CEILING HEIGHT IS TOO SMALL TO WASTE ADDITIONAL AND
PRECIOUS SPACE. THE SURFACE COVERING CAN BE IN BLIND PANELS OR IN MICRO-PERFORATED NETS. THE SYSTEM,
SUPPORTED BY AN AIR GUIDE-RAIL WHERE THE DOORS SLIDE, IS EQUIPPED WITH A DEVICE COMPLETED WITH SECURITY
PHOTOCELLS, FLASHING AND AN ADDITIONAL SECURITY DEVICE AGAINST CRUSHING.
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